

## OFFICE OF THE REGISTRAR MANIPUR TECHNICAL UNIVERSITY, IMPHAL

(A University established under the Manipur Technical University Act, 2016) Recognised by UGC under Section 2(f) and Section 22 of UGC Act, 1956 www.mtu.ac.in/www.mtuonline.in

## NOTICE

Imphal, the 13th February, 2024

No: 39/1/2017-MTU-Pt: In continuation of previous notice of even no. dated 21st February, 2023, this is for information of all students of Manipur Technical University that University's registration for the Academic Bank of Credits (ABC) has been approved. This registration enables us to:

- add students' ABC IDs thereby allowing every student to check the i. earned credits in their ABC accounts.
- deposit students' earned credits in Academic Credit Bank against in ii. their ABC accounts.

ABC ID is a 12-digit unique number which is assigned to a student after they create account through DigiLocker at https://www.digilocker.gov.in/

- It is, therefore, all the students of MTU are advised to create their ABC ID by 2. following these simple steps:
  - Download Digilocker app from Play store/ App store
  - Create DigiLocker account
  - Login to DigiLocker account and Academic Bank of Credits under ' category Education
  - Create ABC ID
- Further, those students who have already created their ABC IDs, should 3. submit their ABC IDs to their respective HoDs and the same maybe forwarded to the undersigned.

(Keisham Biju Singh) Assist. Registrar, Manipur Technical University, Imphal.

## Copy to:

- 1. P.S. to the Vice-Chancellor, MTU.
- 2. Registrar, MTU.
- 3. All HoDs for kind circulation among students watsapp groups.
- 4. Web Administrator, MTU for uploading on the University's website.
  - 5. Notice Board.
  - 6. Guard File.